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ΠΡΟΣ: 

-Υπουργό Εργασίας, κα. Νίκη Κεραμέως 

- Υπουργό Τουρισμού, κα. Όλγα Κεφαλλογιάννη 
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-Εκπρόσωποι Κοινοβουλευτικών ομάδων των  

ΣΥΡΙΖΑ- ΚΚΕ -Νέα Αριστερά-Ελληνική Λύση 
 
 

Πλησιάζουμε στην αφετηρία της νέας τουριστικής περιόδου στην Κέρκυρα.  

Έχοντας γνώση των ήδη διαμορφωμένων συνθηκών στην τουριστική οικονομία του νησιού και 

λαμβάνοντας υπόψιν το νέο τοπίο που διαμορφώνεται με τις πρόσφατες αλλαγές στην εργατική 

νομοθεσία, εκτιμάμε ότι η φετινή τουριστική περίοδος θα είναι διαφορετική από τις προηγούμενες, 

αφού από τη μία θα επιχειρηθεί η αξιοποίηση του αντεργατικού νομοθετικού πλαισίου από τους 

επιχειρηματικούς ομίλους κι από την άλλη, οι εργαζόμενοι προειδοποιούμε ότι δε θα μείνουμε με 

σταυρωμένα χέρια και θα παλέψουμε για να ακυρωθεί στην πράξη το αντεργατικό νομοθετικό 

πλαίσιο. 

Για τον λόγο αυτό θεωρούμε αναγκαία την ενημέρωση των πολιτικών φορέων για το πώς 

αντιλαμβάνονται τις εξελίξεις οι εργαζόμενοι, και η συλλογική τους εκπροσώπηση. 

Παράλληλα, θέλουμε μπροστά στις νέες εξελίξεις να ακούσουμε πώς τοποθετείται η πολιτική 

εκπροσώπηση, αλλά και την ευθύνη που αναλαμβάνει έναντι των εργαζομένων στα ξενοδοχεία και 

τον τουρισμό  

Για τον λόγο αυτό σας καλούμε για να θέσουμε τα ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο και 

να τοποθετηθείτε, αναλαμβάνοντας ο καθένας την ευθύνη που του αναλογεί σχετικά με τους 

παρακάτω θεματικούς άξονες: 

-Τουριστική Οικονομία, προνόμιο των πολυεθνικών επιχειρηματικών ομίλων. 

-Υποβάθμιση υπηρεσιών, ανεπαρκής τουριστική εκπαίδευση. 

-Εντατικοποίηση της εργασίας - επαγγελματικές ασθένειες, ελλιπή μέτρα υγιεινής και 

ασφάλειας στους χώρους εργασίας. 

-Αντεργατική νομοθεσία, ανύπαρκτο προστατευτικό πλαίσιο και έλεγχοι 

-Χαμηλοί μισθοί, ατομικές συμβάσεις και κλαδική ΣΣΕ. 

-Πενιχρό επίδομα ανεργίας μετ’ εμποδίων καταβαλλόμενο. 

-Διαρροή εργαζομένων από την τουριστική οικονομία.       

Σας καλούμε, λοιπόν, το Σάββατο 14 Φλεβάρη στις 10.00π.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

Εργατικού Κέντρου Κέρκυρας σε μία έγκαιρη ανοικτή συζήτηση για τη θέση των εργαζομένων στην 

τουριστική οικονομία της Κέρκυρας αναμένοντας να ανταποκριθείτε στην πρόσκληση, αφού η 

συζήτηση αυτή αφορά τους χιλιάδες εργαζόμενους στον Τουρισμό από την εργασία των οποίων 

εξαρτάται η λειτουργία της τουριστικής οικονομίας. 
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